
皆さんが重要・共感できると感じた意見一覧

①子育て・定住 ②教育

⑥防犯防災・生活基盤⑤農林水産

④商工観光③健康・医療・福祉

※模造紙作成後、各グループを見に行き重要・共感できると感じた意見にシールを貼っていただきました。以下はシール数が多かった意見を一部抜粋しております。

【いいところ】
●子どもを持つことに対してのサポートが手厚い⑪
●子育てにお金がかかりにくい⑨
●公立病院がある⑤
●ノッカルがある⑤
【もう少しなところ】
●スーパーの選択肢が少ない⑧
●若者が働きたいと思える企業が少ない⑥
●情報発信が弱い⑤

【いいところ】
●災害が少ない⑩
●犯罪が少ない（体感的に）⑩
●町内放送がこまめにあり状況が分かる⑤
●水がきれい、水が確保しやすい⑤
【もう少しなところ】
●夜道が暗い⑪
●宿泊施設が少ない⑧
●空き家の再利用⑥

【いいところ】
●農家女子が元気！⑫
●水がおいしい→米もうまい⑧
●自分でホタルイカがとれる⑧
●あさひ農学舎がある⑦
【もう少しなところ】
●売るところない！⑭
●道の駅あるといいな⑭
●農業以外の人にも農業を手伝ってもらえる仕組みが欲しい⑪

【いいところ】
●春の四重奏がキレイで有名になってきている⑨
●ビルがない、景観がよい⑥
●ヒスイ海岸がキレイ！⑤
●観光地特有の“せこさ”がない！誠実！⑤
【もう少しなところ】
●観光地をうまく商業化できるとよい⑩
●飲食店が少なめ⑧
●SNSをもっと広めないともったいない⑦

【いいところ】
●子どもの医療費18歳まで無料⑨
●コンパクトなまちである⑧
●元気な年寄りが多いところ⑦
●らくち～のがある⑦
【もう少しなところ】
●夜道が暗い⑩
●年寄りが多いところ③
●買い物できる場所が限られている③

【いいところ】
●給食のインスタ、毎日楽しみにしています⑨
●生成AI活用⑦
●行政が前向き⑦
●給食費無償⑥
【もう少しなところ】
●役員になる機会が多い⑧
●車社会なので過保護になりがち⑤
●人数が少なく部活動の種類が少ない⑤

※〇の数字はシール数














